
2024 YILI İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
YEREL SEÇİM 
ARAŞTIRMASI

ARALIK - 2023



ARAŞTIRMANIN AMACI

2024 Yılı Mart Ayında 
Yapılacak Yerel Belediye 

Seçimleri için İZMİR 
Seçmeninin tercihlerini ölçüp 
İZMİR  Seçmeni ile paylaşmak

ARAŞTIRMANIN TARİHİ ARAŞTIRMA’NIN BÖLGESİARAŞTIRMANIN ADI

İZMİR Yere l  Seçim 

Araşt ı rması

Son S iyasi  Durum» 

ARAŞTIRMANIN KİMLİĞİ

Saha çalışması 11-17 

Aralık 2023 tarihleri 

arasında yapılmıştır.

Araştırmaya İZMİR’in 30 

ilçesinden Katılım 

sağlanmıştır.
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GÜVEN ARALIĞI HATA PAYIARAŞTIRMANIN ÖRNEKLEMİ

Araştırmada  18 yaş üstü İstanbul 

İlinde ikamet eden 

vatandaşlarla, CATI (Bilgisayar 

Destekli Telefonla Anket) 

yöntemi ile yapılmıştır.

ARAŞTIRMANIN DENEK SAYISI

Araştırma Yanılma oranı

+-3 olarak belirlenmiştir.

CRONBACH'S ALPHA  

0 ≥0,95

ARAŞTIRMANIN KİMLİĞİ

Araştırma 1485 denek ile 

yapılmıştır.
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DEMOĞRAFİK

DEĞERLER

İZMİR Yerel Seçim Araştırması Son Siyasi Durum
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Deneklerin cinsiyete göre dağılımları

Yüzde

Kadın 49,6

Erkek 50,4

Total 100,0

Deneklerin öğrenim durumuna göre dağılımları

Yüzde

İlkokul 6,6

Ortaokul 7,6

Lise 31,4

Üniversite 45,9

Lisansüstü 8,5

Total 100,0

Deneklerin yaş durumuna  göre dağılımları

Yüzde

18-24 2,1

25-29 3,4

30-34 9,0

35-39 13,5

40-44 12,9

45-49 11,0

50-54 12,8

55 ve Üstü 35,5

Total 100,0
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Deneklerin meslek grubuna göre dağılımları

Yüzde

Memur 7,5

İşci(Kamu İşcisi) 12,1

İşci( Kamu hariç olanlar) 6,8

Esnaf 7,8

Ev Hanımı 10,8

Çiftçi 1,6

Sanayici(İşveren) 1,5

Sanayici(Çalışan) 1,0

Öğrenci 1,1

Uzmanlık gerektiren Meslek 
(Hakim,Avkat,Müh.Mimar,Doktorvb.)

11,4

İşsiz 1,1

Emekli 29,6

Diğer 7,5

Total 100,0

Deneklerin gelir durumuna göre dağılımları

Yüzde

0-12.000 15,4

12.001-16.000 17,1

16.001-24000 22,4

24.001-30000 15,4

30.001 - 40.000 13,3

40.001 ve üzeri 16,5

Total 100,0



BULGULAR
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8İZMİR Yerel Seçim Araştırması Son Siyasi Durum

İZMİR'de son 5 yıllık dönemde yapılan kentsel dönüşüm sizce 
yeterli mi?

Yüzde YETERLİLİK

Çok Yeterli 4,5

19,90

Yeterli 15,4

Ne yeterli ne yetersiz (vasat) 16,2 YETERSİZLİK

Yetersiz 38,9

63,90

Çok Yetersiz 25,0

Total 100,0

Çok Yeterli; 
4,5

Yeterli; 15,4

Ne yeterli ne 
yetersiz 

(vasat); 16,2
Yetersiz; 

38,9

Çok Yetersiz; 
25,0

İZMİR'DE SON 5 YILLIK DÖNEMDE YAPILAN KENTSEL 
DÖNÜŞÜM SİZCE YETERLİ Mİ?
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İZMİR'de son 5 yıllık dönemde toplu ulaşım hizmetleri ne yönde değişti?

Yüzde KÖTÜLEŞME

Çok Kötüleşti 13,2

30,60

Kötüleşti 17,4

Ne Kötüleşti ne iyileşti aynı seviyede 33,7 İYİLEŞME

İyileşti 24,6

35,60

Çok İyileşti 11,0

Total 100,0

Çok 
Kötüleşti; 

13,2

Kötüleşti; 
17,4

Ne Kötüleşti 
ne iyileşti aynı 

seviyede; 
33,7

İyileşti; 24,6

Çok İyileşti; 
11,0

İZMİR'DE SON 5 YILLIK DÖNEMDE TOPLU ULAŞIM HİZMETLERİ 
NE YÖNDE DEĞİŞTİ?
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İZMİR'de son 5 yıllık dönemde yaşanan sel, yoğun yağmur, kar 
yağışı gibi durumlarda İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin çalışmaları 

yeterli mi?

Yüzde YETERLİ

Çok Yeterli 9,4

35,50

Yeterli 26,1

Ne yeterli ne yetersiz (vasat) 18,8 YETERSİZ

Yetersiz 22,8

45,70

Çok Yetersiz 22,9

Total 100,0

Çok Yeterli; 
9,4

Yeterli; 26,1

Ne yeterli ne 
yetersiz 

(vasat); 18,8

Yetersiz; 
22,8

Çok Yetersiz; 
22,9

İZMİR'DE SON 5 YILLIK DÖNEMDE YAŞANAN SEL, YOĞUN 
YAĞMUR,KAR YAĞIŞI GİBİ DURUMLARDA İZMİR BÜYÜKŞEHİR 

BELEDİYESİ'NİN ÇALIŞMALARI YETERLİ Mİ?
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Son 5 yıldaki İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ yönetiminden 
memnun musunuz?

Yüzde Memnuniyet

Çok Memnunum 14,9

32,40

Memnunum 17,5

Ne memnunun nede değilim 14,7 Memnuniyetsizlik

Memnun değilim 17,8

52,90

Hiç memnun değilim 35,1

Total 100,0

Çok 
Memnunum; 

14,9 Memnunum; 
17,5

Ne memnunun 
nede değilim; 

14,7

Memnun 
değilim; 17,8

Hiç memnun 
değilim; 35,1

SON 5 YILDAKİ İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ YÖNETİMİNDEN 
MEMNUN MUSUNUZ?
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Genel olarak İZMİR Büyükşehir Belediyesinin çalışmalarından 
memnun musunuz?

Yüzde Memnuniyet

Çok Memnunum 16,6

32,30

Memnunum 15,7

Ne memnunun nede değilim 16,4 Memnuniyetsizlik

Memnun değilim 20,5

51,40

Hiç memnun değilim 30,9

Total 100,0

Çok 
Memnunum; 

16,6

Memnunum; 
15,7

Ne memnunun 
nede değilim; 

16,4

Memnun 
değilim; 

20,5

Hiç memnun 
değilim; 30,9

Genel olarak İZMİR Büyükşehir Belediyesinin çalışmalarından 
memnun musunuz?
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İZMİR Büyükşehir Belediye Başkanı MUSTAFA TUNÇ SOYER'in
çalışmalarından memnun musunuz?

Yüzde Memnuniyet

Çok Memnunum 16,9

31,10

Memnunum 14,2

Ne memnunun nede değilim 15,6 Memnuniyetsizlik

Memnun değilim 18,5

53,20

Hiç memnun değilim 34,7

Total 100,0

Çok 
Memnunum; 

16,9

Memnunum; 
14,2

Ne memnunun 
nede değilim; 

15,6

Memnun 
değilim; 18,5

Hiç memnun 
değilim; 34,7

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA TUNÇ SOYER'İN 
ÇALIŞMALARINDAN MEMNUN MUSUNUZ?
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2024 yılında yapılacak Belediye Seçimlerinde Mevcut İZMİR 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA TUNÇ SOYER 

YENİDEN ADAY OLURSA oy verir misiniz ?

Yüzde
2019 Seçim

Sonucu
Oy İniş 
Çıkışı

Hayır vermem 44,0

Evet veririm 34,4 58,1 -23,7

Kararsızım 21,6

Total 100,0

Hayır 
vermem; 

44,0

Evet veririm; 
34,4

Kararsızım; 
21,6

2024 YILINDA YAPILACAK BELEDİYE SEÇİMLERİNDE MEVCUT 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA TUNÇ SOYER 

YENİDEN ADAY OLURSA OY VERİR MİSİNİZ ?



BU ARAŞTIRMA 

TÜSİAR ARAŞTIRMA DANIŞMANLIK 

LTD.ŞİRKETİNİN ÖZKAYNAKLARI 

İLE YAPILMIŞTIR

Doğru 
sonuç 
Etkili 

Karar



İLETİŞİM
Adres : 

Esmira Plaza

Keykubat Mah. Fetih Cd. No:48/23 Karatay/Konya

Telefon

0850 303 94 42

Website

www.tusiar.com

tusiar

tusiararastirma

tusiar_arastirma

bilgitusiar.com


